

成龙微博致歉： 教子无方 林凤娇心碎

成龙之子房祖名吸毒被捕，成龙和林凤娇神隐3天，昨晚成龙终于首度开腔，连发两条微博向公众致歉，并对房祖名说：做错了事，要承担后果。而据传，房祖名被捕之时，成龙正在伦敦为电影《十二生肖》宣传，得知房祖名被抓后大怒，并托朋友打听儿子近况。 星报综合

向公众“鞠躬道歉”

首先，谢谢所有朋友的关心。儿子房祖名出了这样的事，我感到非常愤怒，也非常震惊！作为公众人物，我很羞愧，作为父亲，我很心痛，尤其是他的母亲，更是心碎。希望青少年以祖名的教训为戒，远离毒品的侵害。

在此，也对祖名说：做错了事，要承担后果。身为你的父亲，我愿意与你共同面对未来之路。最后，我教子无方，也要负起责任，并替祖名一起向社会公众，深深鞠躬道歉。谢谢大家！

得知爱子涉毒大怒

据了解，房祖名被捕之时，成龙正在伦敦为电影《十二生肖》宣传，8月14日他还发表微博：“很开心大家喜欢《十二生肖》，更开心跟你们分享跟电影有关的所有奇迹，是你们支撑我直到今天还在努力！”

随后成龙返港出席古巨基生日会，却不知儿子房祖名已被捕。据知情人士透露，成龙8月17日在香港获悉此事后大怒，最担心太太林凤娇受到打击。成龙已托朋友在北京打听儿子近况，同时火速赶赴北京。

其代言常“被打脸”

身为全国政协委员的成龙，担任过禁毒大使，如今儿子却因吸毒被抓，实在具有讽刺意味。网友还发现成龙的众多代言下场都不好。

有网友在微博写下：“代言小霸王，小霸王倒闭了；代言爱多VCD，爱多老总坐牢了；代言霸王洗发水，被查出霸王致癌；担任中国禁毒形象大使，儿子吸毒了。”酸成龙一番，综观成龙代言堪称一部“打脸史”。

柯震东看守所墙上画“正”字 计算回家时间

同时因吸毒被抓的柯震东的爸爸和妈妈及经纪人柴智屏，18日赴北京，终于在昨天中午于看守所见到柯震东本人。柴智屏表示，柯震东抱着家人一直说“对不起！”，30分钟的会晤中反复说“对不起”。柴智屏还透露，柯震东在墙上用手划“正”字，计算着可以回家的时间，很想早日回到台湾，重新振作起来。妈妈担心问他苦不苦？他

说：“这是我应该受的惩罚！没有资格说苦！”

据悉，柯震东获释后，经纪公司准备安排他亲自出来向公众道歉，表达诚心忏悔，由于其形象仍需时间修补，所以正考虑让他先去当兵两年，之后再重新出发，希望用真心去承担过错。

而他的前任女友萧亚轩昨日凌晨也在微博发声鼓励柯震东：

“不准放弃，听到了吗？我们大家朋友等你们回来。”她曾通过经纪人表示，赞赏柯震东是一个很认真的演员、很好的人，希望大家给予爱和关心：“请大家继续支持他，我也会一直支持他。”看过萧亚轩对于柯震东的声援微博后，一些网友认为萧亚轩大度而不计前嫌，不过也有人认为萧亚轩的表态是在为自己做公关。

《赵朴初》即将投拍

星报讯(记者 张亚琴) 由我省著名作家裴章传创作的40集电视连续剧《赵朴初》年底前后即将投拍。目前，剧本创作已经过半，开拍的各项准备工作正在紧锣密鼓地进行。预计这部大剧明年即可全部创作完成，与观众见面。

赵朴初是安徽太湖人，一生追求进步，探索真理，在近七十年的漫长岁月中，为中国人民解放事业和社会主义建设事业，为造福社会，振兴中华，

做出了不可替代的卓越贡献。著名导演张金彪认为：《赵朴初》这棵大树枝叶繁茂，长得正、有气势、有激情，对许多重大问题的处理恰到好处，是一部反映赵朴初传奇人生的正剧、大剧、精彩好剧。据悉，裴章传这次创作的《赵朴初》，计划投资6000万元，拟由濮存昕主演。

另悉，裴章传又一部60万字长篇小说《北方女人》已交付安徽文艺出版社出版。

送给孩子最好的开学礼物——

《丛林之王》官方授权同名图书出版

星报讯(记者 朱玉婷) 今天，压轴暑期档的被赞“真正合家欢”的3D电影《丛林之王》上映，官方授权同名图书由黄山书社正式出版，推出全新的人猿泰山故事——《丛林之王》。

故事讲述在非洲刚果一片不为人知的热带雨林里，非法伐木队、非法偷猎者以及凶残的造反军为了谋取暴利，无情地破坏着大片森林土地。生活在

电子、网络时代的时尚漂亮姑娘珍妮跟随父亲的伐木队进入森林，不幸迷失在雨林中，遇到了身怀绝技的神秘少年——泰山。珍妮和泰山一起踏上了保护丛林、保护动物的危险征途……

《蜘蛛侠》剧作者安迪·布里格斯用剧本的独特方式，重述了泰山新故事。再读泰山，重温经典，也是送给21世纪的孩子一份最好的开学礼物。

“美好安徽”山水画长卷巡展宿州

星报讯(徐善文 周良) 继6月18日首次巡展黄山，8月18日，“美好安徽”中国山水画巡展宿州，在宿州博物馆展出。

省政府参事室(省文史馆)党组书记、主任周庆在开幕式发言中说，“美好安徽”中国山水画长卷黄山巡展取得了良好的社会反响，受到社会各界的好评，它激发了安徽人民热爱家乡的意识。宿州市政府副市长邵郁在开幕式发言中评价：“‘美好安徽’中国画山水长卷艺

术地再现了安徽山水的豪放和婉约之美，用书画的形式勾勒了美好安徽的形象。”省美协副主席朱秀坤对四幅长卷做了介绍，省政府参事室、省文史馆组织70多位艺术名家创作的长卷分别是《新安揽胜》、《大美皖江》、《淮河风情》和《湖舆胜景》，集当代安徽诗、书、画、印之大成，填补了安徽艺术史上的空白。

据悉，安徽邮政总公司决定截取《大美皖江》画卷中的池州部分出邮票、纪念封一套。

珠联璧合的《山高水长》图

安徽盘龙2014“迎中秋”季拍

说宝解密 ③

预展：8月18-23日 开拍：8月24日下午2点

展拍地点：安徽盘龙企业拍卖集团有限公司

(合肥滨湖新区福州西路3588号易菲堡大厦四楼)

电话：0551-65874710 / 65874779

8月24日举槌的盘龙2014迎中秋季拍上，一幅郭公达绘山水，著名画家丁雪郁题写“山高水长”的作品，气息高古，成为藏家关注的焦点作品之一。

这幅作品绘画的是江南山水景象。以厚重笔触勾画山水、流泉、草木、小桥上，高士行走，一条飞瀑奔流而下，既充满了生命的力量，又有宁静的远古气息。整体上，画面构图、用墨、用色都极其严谨，水墨淋漓、气韵生动、墨中见笔、笔生生机、苍润深厚、疏密得体、简约有神。让我们在笔墨幽幽中，倾听生命、自然交融与延续的旋律。

郭公达，出生于著名书画之乡萧县，早年师从著名画家萧龙士，后在浙江美术学院国画系进行了几年系统学习，打下了扎实的基础，承石涛、黄宾虹、李可染的笔墨精神，并长期从事中国画研究、教学和创作。他善于用精炼、简洁的意象传达复杂难言的“山林之恋”，追寻永恒的情感与美感，风格浑厚洒脱、沉雄苍劲。现为一级美术师，安徽美术家协会名誉主席，安徽省政协书画社副社长、黄山书画会会长。

作品上方雅正、隽永的题款书法与绘画融为一体。题款人为著名画家丁雪郁，是原安徽省书画院办公室主任，中国美协原主席吴作人先生弟子。他介绍说，这幅作品是2013年一位朋友给他看的。他与郭公达先生是老朋友，春暖花开之际，看到老朋友作品，心情愉悦，触景生情题写了“山高水长”四个字。

“智者乐水，仁者乐山”。两位名家珠联璧合的作品悬挂厅室，既能唤起欣赏者的愉悦精神，灵魂更能在山水气韵中得到净化，拥有永恒栖息精神的家，在纯净山水间翱翔心灵。 周良

